Cours 4 - Niveau débutant
La particule de

1. Qu'est-ce que la particule & (de) ?

Dans le cours numéro 3 (http://cest-du-chinois.wifeo.com/cours-3-niveau-debutant.php), nous

avons abordé rapidement la particule 1] (de). Elle est tres utilisée dans la langue chinoise et pour
cause, puisqu'elle sert a exprimer la possession. Il est trés important de la travailler afin de
comprendre son fonctionnement qui fait hésiter les meilleurs d'entre nous.

2. Explication du déterminant et déterminé :
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3. Les bases de la particule
A la base de l'utilisation de la particule 1] (de) :
F (A)F]T4E (B)l. Wo de gdngzud. Mon travail.

fib (A) FIF B (B). Ta de jiating. Sa famille.
E4 (A) g4 5 (B) . Yishéng de mingzi. Le nom du médecin.

Mais, la particule ne s'utilise pas dans tout les cas.

4. Lorsque la particule iy (@) devient inutile
Si le lien entre A et B est un lien si fort qu'il peut étre assimilé a un lien fraternel, 1'utilisation de Em

(de) n'est pas requise.

SIS, Ta mdmd. Sa maman.

5. Lorsqu'on n'utilise pas i (de)

Si A définit B a proprement parlé, l'utilisation /) (de) serait une erreur grammaticale.

= E A . Zhdonggué rén. Chinois.


http://cest-du-chinois.wifeo.com/cours-3-niveau-debutant.php

Comme vous pouvez le constater, la particule 1 (de) est loin d'étre la plus simple et a bien d'autres
vices. Cependant, nous reviendrons sur elle en temps utile. Pour le moment, exercez-vous a partir

\

des exemples donnés ci-dessus et surtout n'hésitez pas a créer de nouveaux exemples !

N'oubliez pas d'apprendre le nouveau vocabulaire au fur et a mesure des lecons.

* Nous avons vu, dans le cours 2, le caractére/sinogramme % (jia). 1l désignait la famille, la
maison. Ici, ZKJE (jiating) signifie plus précisément les membres de la famille dans un ensemble.



